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Estudfg. s ——
Tl
(1.2)1~- Sobre
1. Ap analisar & docu ;
cujo endereco IP esta escrito d

Identifique:
1. O endereco da rede na qual a magq

2. O endereco de broadcast;

3. A mascara de sub-rede;
2. Uma empresa adquiru o seguinte endereco |P para & sua rede:

9,6 200.131.224.0/24. No entanto, deseja-5e que O endereco seja segmentado
internamente em 4 sub-redes (com 50 hosis €m cada). Faga a
segmentagdo, especificando como ficara o endereco de cada uma das 4
redes internas em formato CIDR. Especifique também como serda a

mascara de sub-rede para cada uma delas.

o

uina:esta conectada;

o (12) 2 - Sobre o CSMA/CD, indique qual seré o intervalo no qual a variavel K estara
 contida apos ter havido 20 colisdes. 2@ {F '
e e et
5 (1,2) 3 - Considere o seguinte enderego |PvE e margue a alternativa gue possul um
{e& endereco equivalente no formato mais abreviado possivel.
Endereco original: 2001:0db8:0000:130F:0000;0000:087C:140b
a) 21: db8:;:13F:: 87C:14b
I - 2001:0db8::130F::087C:140b
G} 2001:0db8:0:130F:0:0:087C:140b
d) 2001:0db8::130F:0:0:087C:140b
), 2001:08:0:130F::087C:140D (et

= (1,2) 4)- A partir do curso de IPv6 aprendemos que & IANA (Internet Assigned

{; Numbérs Authority) reservou para a Internet enderecos IPvE rotedveis na faixa
2000:/2. Com base nessa informagdo, responda guais Sac o menor & o major
endereco |IPv6 possiveis de serem obtidos dentro dessa faixa.

(1,2) 5 — Considere gue um datagrama original (com tamanho de 4500 Bytes) precisou
ser_fragmentadn em um roteador cujo tamanho da MTU & de 1404. Preencha os
campps_ com os valores corretos nos datagramas apos a fragmentacao. -
Datagramas apos a fragmentacéo; ' ' A

It

|Length = m@cﬂfn:x fraghag= | 2 |offset= O Cldados
Lgnﬂlh = 1Yo {H0=X fragiag= | &-loffset= | §2 <jdados
Lengih = | 4 o {ib=x raglag= | Soffset= 34 Gdados |
Lenath = 2 o ¢@LID=X fragflag= () ‘¢ |offset= <« | & Edados
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bre o algoritmo de roteamento de estado do enlace, u:9mplele a} Li::}‘::ddi
L : = lhante & trabalhada em sala), mostrando coma seriam 0s pas 3
!:L SEGL.W u:mdea !igsma com esse algoritmo. A tabela a ser construlda & com IEIE‘l:",l.- rr_:;:l
m”bl:::f g Os valores das arestas no grafo representam o clsto para.se envia
rotea : E

pacote.
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_ t,1,2}l 1 - Sobre o comando traceroute do Linux, considerando qaue todos os
'L caminhos entre um computador arigem e o destino possuam 10 roteadores

‘Quantos datagramas serdo enviados na execucio do comando? Expli "

. 8us resposta, detalhando como o comando Fuﬁciuna incluindo P_ e
protocolo usados pelo mesmo na camada de Rede. ' R0




